



World Christian Fellowship

www.wcflondon.com
wcflondon@gmail.com

தேவனுடைய இராஜ்யம்

ராஜா

இயேசு பிறப்பதற்கு முன்பு தேவனால் கொடுக்கப்பட்ட பழைய ஏற்பாட்டை தவிர எதுவும் போதிக்கப்படவில்லை, அவர் பிறப்பிற்கு பின்பு தான் தேவனுடைய ராஜ்யம் பற்றி போதிக்கப்பட்டது.

எகிப்தின் அடிமைத்தனத்திலிருந்து ஒடுக்கத்திலிருந்து இஸ்ரவேலை மீட்பது தான் தேவனின் நோக்கமாக இருந்தது. யாத்திராகமம் 19:5-6, 5. இப்பொழுது நீங்கள் என் வாக்கை உள்ளபடி கேட்டு, என் உடன்படிக்கையைக் கைக்கொள்வீர்களானால், சகல ஜனங்களிலும் நீங்களே எனக்குச் சொந்த சம்பத்தாயிருப்பீர்கள்; பூமியெல்லாம் என்னுடையது.6. நீங்கள் எனக்கு ஆசாரிய ராஜ்யமும் பரிசுத்த ஜாதியுமாய் இருப்பீர்கள் என்று நீ இஸ்ரவேல் புத்திரரோடே சொல்ல வேண்டிய வார்த்தைகள் என்றார். ”

மேசியாவை குறித்த தீர்க்கதரிசனத்தில் ஏசாயா மூலம் எப்படிப்பட்ட தேவனுடைய ராஜ்யம் நடைபெற போகிறது என்று தெளிவாக தேவன் விளக்கி உள்ளார்.

ஏசாயா 9:6-7, நமக்கு ஒரு பாலகன் பிறந்தார்; நமக்கு ஒரு குமாரன் கொடுக்கப்பட்டார்; கர்த்தத்துவம் அவர் தோளின்மேலிருக்கும்; அவர் நாமம் அதிசயமானவர், ஆலோசனைக் கர்த்தா, வல்லமையுள்ள தேவன், நித்திய பிதா, சமாதானப்பிரபு என்னப்படும்.7. தாவீதின் சிங்காசனத்தையும்

அவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவர் திடப்படுத்தி அதை இதுமுதற்கொண்டு என்றென்றைக்கும் நியாயத்திலும் நீதியினாலும் நிலைப்படுத்தும்படிக்கு, அவருடைய கர்த்தத்துவத்தின் பெருக்கத்துக்கும், அதின் சமாதானத்துக்கும் முடிவில்லை; சேனைகளின் கர்த்தருடைய வைராக்கியம் இதைச் செய்யும்.

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு கிறிஸ்துவின் உபதேசங்களை குறித்து 4 சுவிசேஷ நூல்களில் நாம் வாசிக்கும் போது, இயேசு "தேவனின் இராஜ்யத்திற்கு" கொடுக்கும் முக்கியத்துவம் மற்றும் கவனம் பற்றி அறிந்து கொள்ளலாம்.

மத்தேயு 4:17, அதுமுதல் இயேசு: மனந்திரும்புங்கள், பரலோகராஜ்யம் சமீபித்திருக்கிறது என்று பிரசங்கிக்கத் தொடங்கினார்."

மத்தேயு 4:23, பின்பு, இயேசு கலிலேயா எங்கும் சுற்றி நடந்து, அவர்களுடைய ஜெப ஆலயங்களில் உபதேசித்து, ராஜ்யத்தின் சுவிசேஷத்தைப் பிரசங்கித்து, ஜனங்களுக்கு உண்டாயிருந்த சகல வியாதிகளையும் சகல நோய்களையும் நீக்கிச் சொஸ்தமாக்கினார்.

மத்தேயு 5:3-4, "ஆவியில் எளிமையுள்ளவர்கள் பாக்கியவான்கள்; பரலோகராஜ்யம் அவர்களுடையது. 4. துயரப்படுகிறவர்கள் பாக்கியவான்கள்; அவர்கள் ஆறுதலடைவார்கள்.

மத்தேயு 5:20, வேதபாரகர் பரிசேயர் என்பவர்களுடைய நீதியிலும் உங்கள் நீதி அதிகமாயிராவிட்டால், பரலோகராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கமாட்டீர்கள் என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.

மத்தேயு 6:9-10, நீங்கள் ஜெபம்பண்ணவேண்டிய விதமாவது; பரமண்டலங்களிலிருக்கிற எங்கள் பிதாவே, உம்முடைய நாமம் பரிசுத்தப்படுவதாக; 10. உம்முடைய ராஜ்யம் வருவதாக; உம்முடைய சித்தம் பரமண்டலத்திலே செய்யப்படுகிறது போல பூமியிலேயும் செய்யப்படுவதாக.

மத்தேயு 6:33, முதலாவது தேவனுடைய ராஜ்யத்தையும் அவருடைய நீதியையும் தேடுங்கள்; அப்பொழுது இவைகளெல்லாம் உங்களுக்குக் கூடக் கொடுக்கப்படும்.

மத்தேயு 9:35, பின்பு, இயேசு சகல பட்டணங்களையும் கிராமங்களையும் சுற்றி நடந்து, ஜெப ஆலயங்களில் உபதேசித்து, ராஜ்யத்தின் சிவசேஷத்தைப் பிரசங்கித்து, ஜனங்களுக்கு உண்டாயிருந்த சகல வியாதிகளையும் சகல நோய்களையும் நீக்கி, அவர்களைச் சொஸ்தமாக்கினார்.

மத்தேயு 10:7, போகையில், பரலோகராஜ்யம் சமீபித்திருக்கிறது என்று பிரசங்கியுங்கள்.

மத்தேயு 12:28, நான் தேவனுடைய ஆவியினாலே பிசாசுகளைத் துரத்துகிறபடியால், தேவனுடைய ராஜ்யம் உங்களிடத்தில் வந்திருக்கிறதே.

மத்தேயு 13:19, ஒருவன், ராஜ்யத்தின் வசனத்தைக் கேட்டும் உணராதிருக்கும்போது, பொல்லாங்கன் வந்து, அவன் இருதயத்தில் விதைக்கப்பட்டதைப் பறித்துக்கொள்ளுகிறான்; அவனே வழியருகே விதைக்கப்பட்டவன்.

மத்தேயு 13:24, வேறொரு உவமையை அவர்களுக்குச் சொன்னார்: பரலோகராஜ்யம் நல்ல நிலத்தில் விதைக்கப்பட்ட நல்ல விதையை விதைத்த மனுஷனுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது;

மத்தேயு 13:31, வேறொரு உவமையை அவர்களுக்குச் சொன்னார்: பரலோகராஜ்யம் கடுகு விதைக்கு

ஒப்பாயிருக்கிறது; அதை ஒரு மனுஷன் எடுத்துத் தன் நிலத்தில் விதைத்தான்.

மத்தேயு 13:33, வேறொரு உவமையை அவர்களுக்குச் சொன்னார்: பரலோகராஜ்யம் புளித்த மாவுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது; அதை ஒரு ஸ்திரீ எடுத்து, முழுவதும் புளிக்கும் வரைக்கும், மூன்றுபடி மாவிலே அடக்கிவைத்தாள் என்றார். ”

மத்தேயு 13:44, அன்றியும், பரலோகராஜ்யம் நிலத்தில் புதைந்திருக்கிற பொக்கிஷத்துக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது; அதை ஒரு மனுஷன் கண்டு, மறைத்து, அதைப் பற்றிய சந்தோஷத்தினாலே போய், தனக்கு உண்டான எல்லாவற்றையும் விற்று, அந்த நிலத்தைக் கொள்ளுகிறான்.

மத்தேயு 13:45-46 மேலும், பரலோகராஜ்யம் நல்ல முத்துக்களைத் தேடுகிற வியாபாரிக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது. 46. அவன் விலையுயர்ந்த ஒரு முத்தைக் கண்டு, போய், தனக்குண்டான எல்லாவற்றையும் விற்று, அதைக் கொள்ளுகிறான்.

மத்தேயு 13:47, அன்றியும், பரலோகராஜ்யம் கடலிலே போடப்பட்டு, சகல விதமான மீன்களையும் சேர்த்து வாரிக்கொள்ளும் வலைக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது.

மத்தேயு 16:19, பரலோகராஜ்யத்தின் திறவுகோல்களை நான் உனக்குத் தருவேன்; பூலோகத்திலே நீ கட்டுகிறது எதுவோ அது பரலோகத்திலும் கட்டப்பட்டிருக்கும், பூலோகத்திலே நீ கட்டவிழ்ப்பது எதுவோ அது பரலோகத்திலும் கட்டவிழ்க்கப்பட்டிருக்கும் என்றார். ”

மத்தேயு 16:28, இங்கே நிற்கிறவர்களில் சிலர் மனுஷகுமாரன் தம்முடைய ராஜ்யத்தில் வருவதைக் காணாமுன், மரணத்தை

ருசிபார்ப்பதில்லை என்று, மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார்.”

மத்தேயு 18:3-4, நீங்கள் மனந்திரும்பிப் பிள்ளைகளைப்போல் ஆகாவிட்டால், பரலோகராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கமாட்டீர்கள் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.4. ஆகையால் இந்தப்பிள்ளையைப்போலத் தன்னைத் தாழ்த்துகிறவன் எவனோ, அவனே பரலோகராஜ்யத்தில் பெரியவனாயிருப்பான்.

மத்தேயு 18:23, எப்படியெனில், பரலோகராஜ்யம் தன் ஊழியக்காரரிடத்தில் கணக்குப்பார்க்க வேண்டுமென்றிருந்த ஒரு ராஜாவுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது.

மத்தேயு 20:1, “பரலோகராஜ்யம் வீட்டெஜமானாகிய ஒரு மனுஷனுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது; அவன் தன் திராட்சத் தோட்டத்துக்கு வேலையாட்களை அமர்த்த அதிகாலையிலே புறப்பட்டான்.

மத்தேயு 21:31, இவ்விருவரில் எவன் தன் தகப்பனுடைய சித்தத்தின்படி செய்தவன் என்று கேட்டார்; அதற்கு அவர்கள்: மூத்தவன் தான் என்றார்கள். அப்பொழுது, இயேசு அவர்களை நோக்கி: ஆயக்காரரும் வேசிகளும் உங்களுக்கு முன்னே தேவனுடைய ராஜ்யத்தில் பிரவேசிக்கிறார்கள் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.

மத்தேயு 22:2-3, “பரலோகராஜ்யம் தன் குமாரனுக்குக் கலியாணஞ்செய்த ஒரு ராஜாவுக்கு ஒப்பாயிருக்கிறது. 3. அழைக்கப்பட்டவர்களைக் கலியாணத்திற்கு வரச்சொல்லும்படி அவன் தன் ஊழியக்காரரை அனுப்பினான்; அவர்களோ வர மனதில்லாதிருந்தார்கள்.

மத்தேயு 23:13, “மாயக்காரராகிய வேதபாரகரே! பரிசேயரே! உங்களுக்கு ஐயோ, மனுஷர் பிரவேசியாதபடி பரலோக

ராஜ்யத்தைப் பூட்டிப்போடுகிறீர்கள்; நீங்கள் அதில் பிரவேசிக்கிறதுமில்லை பிரவேசிக்கப் போகிறவர்களைப் பிரவேசிக்கவிடுகிறதுமில்லை.

மத்தேயு 24:14, ராஜ்யத்தினுடைய இந்தச் சுவிசேஷம் பூலோகமெங்குமுள்ள சகல ஜாதிகளுக்கும் சாட்சியாகப் பிரசங்கிக்கப்படும், அப்போது முடிவு வரும்.

மத்தேயு 25:34, அப்பொழுது, ராஜா தமது வலது பக்கத்தில் நிற்பவர்களைப் பார்த்து: வாருங்கள் என் பிதாவினால் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்களே, உலகம் உண்டானதுமுதல் உங்களுக்காக ஆயத்தம் பண்ணப்பட்டிருக்கிற ராஜ்யத்தைச் சுதந்தரித்துக்கொள்ளுங்கள்.

லூக்கா 8:1, பின்பு, அவர் பட்டணங்கள்தோறும் கிராமங்கள் தோறும் பிரயாணம்பண்ணி, தேவனுடைய ராஜ்யத்திற்குரிய நற்செய்தியைக் கூறிப் பிரசங்கித்துவந்தார். பன்னிருவரும் அவருடனேகூட இருந்தார்கள்.

லூக்கா 9:2, தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக்குறித்துப் பிரசங்கிக்கவும், பிணியாளிகளைச் சொஸ்தமாக்கவும் அவர்களை அனுப்பினார்.

லூக்கா 9:10-11, அப்போஸ்தலர் திரும்பிவந்து, தாங்கள் செய்த யாவையும் அவருக்கு விவரித்துச் சொன்னார்கள். அப்பொழுது அவர் அவர்களைக் கூட்டிக்கொண்டு, தனித்திருக்கும்படி பெத்சாயிதா என்னும் பட்டணத்தைச் சேர்ந்த வனாந்தரமான ஒரு இடத்துக்குப் போனார்.11. ஜனங்கள் அதை அறிந்து, அவர் பின்னே போனார்கள், அவர்களை அவர் ஏற்றுக்கொண்டு, தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக் குறித்து அவர்களுடனே பேசி, சொஸ்தமடைய வேண்டுமென்றிருந்தவர்களைச் சொஸ்தப்படுத்தினார்.

லூக்கா 9:27, இங்கே நிற்கிறவர்களில் சிலர் தேவனுடைய ராஜ்யத்தைக் காணாமுன், மரணத்தை ருசிபார்ப்பதில்லையென்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன் என்றார்.”

லூக்கா 12:32, “பயப்படாதே சிறுமந்தையே, உங்களுக்கு ராஜ்யத்தைக் கொடுக்க உங்கள்பிதா பிரியமாயிருக்கிறார்.

யோவான் 18:36, இயேசு பிரதியுத்தரமாக: என் ராஜ்யம் இவ்வுலகத்திற்குரியதல்ல, என் ராஜ்யம் இவ்வுலகத்திற்குரியதானால் நான் யூதரிடத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கப்படாதபடிக்கு என் ஊழியக்காரர் போராடியிருப்பார்களே; இப்படியிருக்க என் ராஜ்யம் இவ்விடத்திற்குரியதல்ல என்றார்.”

யோவான் 18:37, அப்பொழுது பிலாத்து அவரை நோக்கி: அப்படியானால் நீ ராஜாவோ என்றான். இயேசு பிரதியுத்தரமாக: நீர் சொல்லுகிறபடி நான் ராஜாதான்; சத்தியத்தைக்குறித்துச் சாட்சிகொடுக்க நான் பிறந்தேன், இதற்காகவே இந்த உலகத்தில் வந்தேன்; சத்தியவான் எவனும் என் சத்தம் கேட்கிறான் என்றார்.”

இயேசு தன்னை ராஜாவாக பிரகடனம் செய்கிறார், ஒரு பிரதமர் அல்லது தலைவர், மேயர் என்றெல்லாம் பிரகடனம் செய்யவில்லை. தேவராஜ்யத்தின் காரியங்களை அதன் உண்மைத்துவதை தேடி புரிந்துகொள்ள விருப்பப்படும் போது இவைகளெல்லாம் மிக முக்கியம் மற்றும் தேவையானது. மனித குலத்தை குறித்த தேவ சித்தம் இதுவே.

ராஜ்யம் என்பது என்ன?

மற்றவர்களை விட U.K வில் வாழும் நாம் மிக நன்றாக புரிந்துகொள்ள முடியும்.

ஒரு ராஜ்யம் என்பது ஒரு ராஜாவின் அரசாங்கம்.
ராஜ்யம் என்பது ஒரு ராஜாவின் பிரதேசத்தின் இறையாண்மை மற்றும் ஆளும் செல்வாக்கு,

- அங்கு அவரின் சித்தம் தான்,
- அங்கு அவரின் நோக்கம் தான் மற்றும்
- அவரின் முடிவு தான்,

ஒரு கலாச்சாரம் மற்றும் சமூகத்தை உருவாக்குவது ராஜாவின் இயல்பு, மதிப்பு மற்றும் நீதி.

ஒரு தேசத்தில் ஒரு பகுதியில் ராஜாவின் சித்தம் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தினால் அது ராஜ்யம் எனப்படும், அவர் மக்களை தன் வழியில் வழிநடத்துகிறார் மற்றும் அங்கு அரசாங்கம் ராஜாவின் கட்டுப்பாட்டில் இயங்கும்.

இயேசு தன்னை “ராஜா “என்று பிரகடனம் செய்கிறார் யோவான் 18 ல் உள்ள வசனங்களை ஆராய்ந்து பாப்போம் , இயேசுவின் சிலுவைக்கு ஒரு மணி நேரம் முன்பிலாத்துவுக்கும் இயேசுவுக்கும் நடந்த உரையாடல்.

யோவான் 18:33 & 36-38,

33. அப்பொழுது பிலாத்து மறுபடியும் அரமனைக்குள் பிரவேசித்து, இயேசுவை அழைத்து: நீ யூதருடைய ராஜாவா என்று கேட்டான். 36. இயேசு பிரதியுத்தரமாக: என் ராஜ்யம் இவ்வுலகத்திற்குரியதல்ல, என் ராஜ்யம் இவ்வுலகத்திற்

குரியதானால் நான் யூதரிடத்தில் ஒப்புக்கொடுக்கப் படாதபடிக்கு என் ஊழியக்காரர் போராடியிருப்பார்களே; இப்படியிருக்க என் ராஜ்யம் இவ்விடத்திற்குரியதல்ல என்றார். 37. அப்பொழுது பிலாத்து அவரை நோக்கி: அப்படியானால் நீ ராஜாவோ என்றான். இயேசு பிரதியுத்தரமாக: நீர் சொல்லுகிறபடி நான் ராஜாதான்; சத்தியத்தைக்குறித்துச் சாட்சிகொடுக்க நான் பிறந்தேன், இதற்காகவே இந்த உலகத்தில் வந்தேன்; சத்தியவான் எவனும் என் சத்தம் கேட்கிறான் என்றார் .38. அதற்குப் பிலாத்து: சத்தியமாவது என்ன என்றான். மறுபடியும் அவன் யூதர்களிடத்தில் வெளியே வந்து: நான் அவனிடத்தில் ஒரு குற்றமும் காணேன்.

1. ராஜா என்பவர் பிறப்பிலேயே ராஜா மற்றும் அவர் வாக்களிப்பன் மூலம் தேர்ந்தெடுக்கப்படுபவர் அல்ல.

இயேசுவுக்கு ராஜபட்டம் மனிதனால் வழங்கப்பட்டது அல்ல தேவனால் வழங்கப்பட்டது. மக்களாட்சியில் தலைவர்கள் மக்களின் விருப்பத்திற்கு ஏற்ப தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு ஆட்சி செய்வர்.

சர்வாதிகாரிகள் பயம், அடக்குமுறை மற்றும் கட்டாயப்படுத்தல் ஆட்சி செய்வார்கள்.

ராஜா ஆட்சி செய்கிறார் ஏனென்றால் அவர் ராஜாவின் குடும்பத்தில் பிறந்தவர்.

இயேசு கிறிஸ்து ஒரு ராஜாவாக பிறந்தார்.

நாம் அவரை ராஜாவாக்குவதில்லை!

நாம் செய்யக்கூடியது எல்லாம் அவரை ஒரு ராஜாவாக ஒப்புக்கொள்வதுதான். அவரது வல்லமை பிறப்பிலிருந்து ஒருங்கிணைந்ததாகும்.

- ✓ ஜனநாயக தலைவர்கள் ஆட்சிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்படுகிறார்கள்
- ✓ சர்வாதிகாரிகள் / அதை சார்ந்தவர்கள் அதிகாரத்தைக் கைப்பற்றுகிறார்கள்
- ✓ ராஜா வல்லமையோடு பிறக்கிறார்.

2. ஒரு ராஜாவை அதிகாரத்திலிருந்து நீக்கவோ/ வாக்களிப்பின் மூலம் வெளியேற்றவோ முடியாது.

ஏனென்றால் ராஜ்யம் அவருக்கு பிறப்பிலே கிடைக்கிறது, ராஜா வாழ்நாள் முழுவதும் ஆட்சி செய்கிறார்.

ஒரு பிரதமர் அல்லது தலைவர் பதவிக்கு வெளியே வாக்களிக்கப்படுகிறார், அல்லது குறிப்பிட்ட வரைமுறைகளால் வெளியேறுகிறார்.

ஒரு சர்வாதிகாரியின் ஆட்சிக்கவிழ்ப்பு மக்கள் எழுச்சியால் ஏற்படும்.

ராஜத்துவம் என்பது காலவரையற்ற அலுவலகம்.

படைப்பின் இறையாண்மையால் பரலோக ராஜா ஆட்சி செய்கிறார். அவர் ஒருபோதும்

வாக்களிக்கப்பட்டு வெளியேற்றப்படமாட்டார்.

அல்லது அவரை எப்போதும் சிங்காசனத்திலிருந்து இறக்க முடியாது.

- லூசிபர் முயற்சி செய்து தோல்வியடைந்தான்.
- மனித சாம்ராஜ்யங்கள் முயற்சித்து தோல்வியுற்றன.
- இந்த உலகத்திற்கு முன்பே அவர் ராஜாவாக இருந்தார், அது காலமான பிறகும் அவர் ராஜாவாக இருப்பார்.

வெளி 11:15, அப்பொழுது உலகத்தின் ராஜ்யங்கள் நம்முடைய கர்த்தருக்கும், அவருடைய கிறிஸ்துவுக்கு முரிய ராஜ்யங்களாயின; அவர் சதாகாலங்களிலும் ராஜ்யபாரம் பண்ணுவார் என்னும் கெம்பீர் சத்தங்கள் வானத்தில் உண்டாயின.

மனித செயல்களாலோ அல்லது அந்தகார கிரியைகளினாலோ பரலோக ராஜாவை அவரின் சிங்காசனத்திலிருந்து அகற்ற முடியாது.

3. ஒரு ராஜாவின் அதிகாரம் முழுமையானது, அவருடைய வார்த்தைகள் சட்டம்.

- ✓ ஜனாதிபதிகள் காங்கிரஸ் மற்றும் பிரதமர்கள் ,பாராளுமன்றத்தை கலந்தாலோசிக்க வேண்டும்.
- ✓ இன்னோரு பக்கம் சர்வாதிகாரிகள் தங்கள் பயன்படுத்தும் முழு சக்திகளையும், சட்டப்படி முறையான அதிகாரங்களாக பெற்றிக்கவில்லை, எனவே அவர்கள் ஒரு உத்வேகம் அடக்குமுறை மூலம் அதிகாரத்தை தக்க வைத்துக்கொள்ள வேண்டும்.
- ✓ ராஜா தன்னுடைய பதவியுடன் இணைந்த ஒரு சரியான அதிகாரத்தோடு பேசுகிறார்.

ராஜாவின் அதிகாரம் என்பது கட்டுக்கு அடங்காதது, அவர் வார்த்தை தான் சட்டம்.

யாரும் அவரின் கட்டளையை மாற்ற முடியாது, அவர் அறிக்கைக்கு முரண்பாடானதை கூற முடியாது அல்லது அவரின் சட்டத்தை திருத்த முடியாது.

இஸ்ரவேலின் ராஜாவாகிய தாவீது, பரலோக ராஜாவை இருதயத்திலிருந்து நேசித்தவர், அவரின் ராஜாவின் கட்டளையை குறித்து சொல்லும் போது.

சங்கீதம் 19:7-9 & 11, கர்த்தருடைய வேதம் குறைவற்றதும், ஆத்துமாவை உயிர்ப்பிக்கிறது மாயிருக்கிறது; கர்த்தருடைய சாட்சி சத்தியமும், பேதையை ஞானியாக்குகிறதுமாயிருக்கிறது. 8. கர்த்தருடைய நியாயங்கள் செம்மையும், இருதயத்தைச் சந்தோஷிப்பிக்கிறதுமாயிருக்கிறது; கர்த்தருடைய கற்பனை தூய்மையும், கண்களைத் தெளிவிக்கிறதுமாயிருக்கிறது. 9. கர்த்தருக்குப் பயப்படுகிற பயம் சுத்தமும், என்றைக்கும் நிலைக்கிறதுமாயிருக்கிறது; கர்த்தருடைய நியாயங்கள் உண்மையும், அவைகள் அனைத்தும் நீதியுமாயிருக்கிறது.

11. அன்றியும் அவைகளால் உமது அடியேன் எச்சரிக்கப்படுகிறேன்; அவைகளைக் கைக்கொள்ளுகிறதினால் மிகுந்த பலன் உண்டு

ராஜாவின் வார்த்தை தான் சட்டம். பெரிய வெகுமதி கீழ்ப்படிதலைப் பின்பற்றுகிறது. கீழ்படியாமை கடுமையான தண்டனைகளைத் தருகிறது.

4. ஒரு ராஜா தன் ராஜ்யத்தில் உள்ள அனைத்திற்கும் சொந்தக்காரர்.

✓ தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தலைவர்கள் தங்கள் நாட்டில் உள்ளவர்களுக்கு சொந்தக்காரர்

அல்ல, அவர்களும் மற்ற குடிமக்கள் போலவே.

- ✓ சர்வாதிகாரிகள் எல்லாம் தங்களுடையது போல காட்டிக்கொள்வார்கள், அவர்கள் என்னதான் சொன்னாலும் அவர்கள் அடைந்ததெல்லாம் கொள்ளை, திருட்டு தனம் மற்றும் ஊழல் மூலமே.
- ✓ ஒரு ராஜா தனிப்பட்ட முறையில் தன் ராஜ்யத்தில் உள்ள எல்லாவற்றிற்கும் சொந்தகாரர். ராஜ்யத்தின் ராஜா எல்லாவற்றிற்கும், எல்லாருக்கும் சொந்தக்காரனாவார்.

எங்கள் பிரிட்டிஷ் பாஸ்போர்ட்டில் உள்ளபடி நாங்கள் ராணியின் குடிமக்கள்.

சங்கீதம் 24:1, பூமியும் அதின் நிறைவும், உலகமும் அதிலுள்ள குடிகளும் கர்த்தருடையது.

சங்கீதம் 50:10, சகல காட்டுஜீவன்களும், பர்வதங்களில் ஆயிரமாயிரமாய்த் திரிகிற மிருகங்களும் என்னுடையவைகள்.

ராஜாவிற்கு

- ✓ மக்கள்,
- ✓ மிருகங்கள்,
- ✓ தாவரங்கள்,
- ✓ நிலங்கள்
- ✓ நிலத்திற்கு மேலுள்ள காற்று. பூமிக்கு அடியுள்ளவைகள் —
- ✓ தங்கம்,

- ✓ வெள்ளி,
- ✓ பிளாட்டினம்,
- ✓ வைரங்கள் மற்றும் எல்லாம் சொந்தம்.

ஒரு ராஜா தனது பிரதேசத்தில் உள்ள அனைத்தையும் வைத்திருக்கிறார்.

5. ராஜாவின் ஆணையை மாற்ற முடியாது

மக்களாட்சியில் ஆணைகள்

- ❖ திருத்தப்படலாம்,
- ❖ திருப்பி எடுத்துக்கொள்ளப்படலாம் அல்லது
- ❖ மாற்றப்படலாம்.

சர்வாதிகாரிகள் அவர்களின் ஆணைகளை மாற்றுவார்கள், அவர்களுக்கு ஏற்றார் போல் மாற்றியமைத்து கொள்வார்கள்.

ராஜாவின் வார்த்தை என்பது கட்டளை, ஒரு முறை ராஜா ஆணையிட்டுவிட்டால் அது மாற்றப்பட்டது, ஏன் அவரே கூட மாற்ற முடியாது.

தானியேல், புரதேசத்தில் வாழும் தேவனுக்கு பயப்படும் மனுஷன், மேதோ பெர்சியாவின் தரியு ராஜாவின் கீழ் உயர் நிலையில் இருப்பவர். தானியேலின் எதிரிகள் அவரை அழிக்க திட்டம் தீட்டிய போது, அவர்கள் தரியு ராஜாவை இணங்க செய்து 30 நாட்களுக்கு யாரும் ராஜாவை தவிர வேறே தெய்வங்களுக்கு விண்ணப்பம்/ ஜெபம் செய்யக்கூடாது என்று ஆணையிட வைத்தார்கள். மீறுபவர்கள் சிங்க கெபியில் வீசப்படுவார்கள்.

தானியேல் 6:8, ஆதலால் இப்போதும் ராஜாவே, மேதியருக்கும் பெர்சியருக்கும் இருக்கிற மாறாத பிரமாணத்தின்படியே, அந்தத் தாக்கீது மாற்றப் படாதபடி நீர் அதைக் கட்டளையிட்டு, அதற்குக் கையெழுத்து வைக்கவேண்டும் என்றார்கள். ”

ராஜாவின் ஆணையை மீறியதாக தானியேல் தேவனை நோக்கி ஜெபம் செய்யும் போது, அவரை கைது செய்தனர். தனியேலை அவரின் எதிரிகள் ராஜாவிடம் அழைத்து சென்றனர். தரியு ராஜாவுக்கு அது ஒரு கண்ணி போல் இருந்தது.

ஏனென்றால் அவர் தன்னுடைய ஆணையை திரும்ப எடுத்தொல்லை முடியாதே!

தன்னுடைய நம்பிக்கையான வேலைக்காரன் தானியேல் சிங்க கெபியில் இருக்கும்போது தரியு ராஜா தூக்கமில்லாமல் துன்பப்பட்டுக்கொண்டு இருந்தார். தேவன் தானியேலை பத்திரமாக மீட்டார், அவரின் எதிரிகளை சிங்க கெபியில் போட்டார்கள்.

ராஜாவின் ஆணை ஒரு முறை வெளியிடப்பட்டால் அதை திரும்ப பெற முடியாது.

பரலோக ராஜாவின் ஆணைகள், அது எப்போதும் நிரந்தரமானவைகள்!

ஏசாயா 40:8, புல் உலர்ந்து பூ உதிரும்; நமது தேவனுடைய வசனமோ என்றென்றைக்கும் நிற்கும் என்பதையே சொல்லென்று உரைத்தது. ”

மத்தேயு 24:35, வானமும் பூமியும் ஒழிந்துபோம், என் வார்த்தைகளோ ஒழிந்துபோவதில்லை.

6. ஒரு ராஜா தனது குடிமகனைத் தேர்ந்தெடுப்பார்.

- ✓ ஜனநாயகம், குடிமக்கள் தங்கள் தலைவரை தேர்வு செய்கிறார்கள்!
- ✓ சர்வாதிகாரிகள் அதன் குடிமக்களை அரசின் கருவிகளை விட சற்று அதிகமாகவே கருதுகின்றனர்.
- ✓ ராஜா குடிமக்களைத் தேர்வு செய்கிறார்.

ஒரு ராஜாவின் அதிகாரம் முழுமையானது, மேலும் அவர் தனது ராஜ்யத்தில் குடியுரிமையின் தரத்தை தீர்மானிக்கிறார்.

மக்கள் ராஜாவுக்கு வாக்களிக்கவில்லை, ஆனால் ராஜா அவர்களுக்கு வாக்களிக்கிறார்!

இயேசு தம்முடைய சீஷர்களைத் தேர்ந்தெடுத்தபோது இதை ஒரு ராஜாவாக நிரூபித்தார்.

யோவான் 15:16-19, 16. நீங்கள் என்னைத் தெரிந்து கொள்ளவில்லை, நான் உங்களைத் தெரிந்து கொண்டேன்; நீங்கள் என் நாமத்தினாலே பிதாவைக் கேட்டுக்கொள்வது எதுவோ, அதை அவர் உங்களுக்குக் கொடுக்கத்தக்கதாக நீங்கள் போய்க் கனிகொடுக்கும்படிக்கும், உங்கள் கனி நிலைத் திருக்கும்படிக்கும், நான் உங்களை ஏற்படுத்தினேன். 17. நீங்கள் ஒருவரிலொருவர் அன்பாயிருக்கவேண்டுமென்றே இவைகளை உங்களுக்குக் கற்பிக்கிறேன். 18. உலகம் உங்களைப் பகைத்தால், அது உங்களைப் பகைக்கிறதற்குமுன்னே என்னைப் பகைத்ததென்று அறியுங்கள். 19. நீங்கள் உலகத்தாராயிருந்தால், உலகம் தன்னுடையதைச் சிநேகித்திருக்கும்; நீங்கள்

உலகத்தாராயிராதபடியினாலும், நான் உங்களை உலகத்திலிருந்து தெரிந்துகொண்டபடியினாலும், உலகம் உங்களைப் பகைக்கிறது.

இயேசு அவர்களை உலக குடியுரிமையிலிருந்து தேர்ந்தெடுத்து, அவர்களை முழு நன்மையோடு தம்முடைய ராஜ்யத்தின் குடிமக்களாக்கினார் குடியுரிமையோடு.

அவர்கள் இனி உலக ராஜ்யத்தைச் சேர்ந்தவர்கள் அல்ல. இயேசு இப்போது அவர்களைத் தேர்ந்தெடுத்ததால், அவர்களுடைய ராஜ்யம் வேறொரு இடத்தை சேர்ந்தது இயேசுவை போலவே. இது சீடர்களுக்கு மட்டுமல்ல, அவரை விசுவாசிக்கிற அனைவருக்கும்.

7. ராஜா தன்னுடைய ராஜ்யத்தை தன்னுடைய பிரசன்னம் மூலம் உருவகப்படுத்துகிறார்.

- ✓ ஒரு ராஜா எங்கிருந்தாலும், அவருடைய முழு அரசாங்கமும் / ராஜ்யமும் அங்கு தான் இருக்கும்.
- ✓ ஒரு ராஜா பேசுகிறதை தான், அவருடைய முழு ராஜ்யமும் / அரசாங்கமும் பேசுகிறது.
- ✓ ஒரு ராஜா நகரும் போதெல்லாம், ராஜ்யம் / அரசாங்கம் அவருடன் நகர்கிறது, ஏனெனில் அவர் ராஜ்யத்தை உள்ளடக்கியுள்ளார்.

ராஜா தான் ராஜ்யம் / அரசு.

ஜனாதிபதி / பிரதமர் வெளிநாடு செல்லும்போது, அந்த அரசாங்கத்தின் அதிகாரம் அவருடன் பயணிக்கிறது, ஏனெனில் அங்கே அது அரசாங்கத்தையும் மக்களையும் பிரதிபலிக்கிறது. இருப்பினும், அரசாங்கம் அவருடன் பயணம் செய்யவில்லை என்றாலும், அது தன் தலைமையகத்தில் செயல்பட்டு தான் வருகிறது.

ஒரு ராஜாவையும் அவருடைய ராஜ்யத்தையும் பிரிக்கமுடியாது.

பரலோக ராஜ்யம் பூமியில் இருப்பதை நாம் இப்படித்தான் அறிந்து கொள்ள முடியும்! எப்போதெல்லாம் ராஜா வெளிப்படுகிறாரோ, அவரின் முழு அதிகாரமும் வெளிப்படுகிறது. அவருடைய அதிகாரம் ஒரு இடத்திலோ அல்லது அவரது முத்திரையிலோ இல்லை! அது தனிப்பட்ட முறையில் அவரிடம் வாழ்கிறது.

மத்தேயு 18:18-20, 18. பூலோகத்திலே நீங்கள் எவைகளைக் கட்டுவீர்களோ அவைகள் பரலோகத்திலும் கட்டப்பட்டிருக்கும்; பூலோகத்திலே நீங்கள் எவைகளைக் கட்டவிழ்ப்பீர்களோ அவைகள் பரலோகத்திலும் கட்டவிழ்க்கப்படும் என்று மெய்யாகவே உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.19. அல்லாமலும், உங்களில் இரண்டுபேர் தாங்கள் வேண்டிக்கொள்ளப்போகிற எந்தக் காரியத்தைக் குறித்தாகிலும் பூமியிலே ஒருமனப்பட்டிருந்தால், பரலோகத்திலிருக்கிற என் பிதாவினால் அது அவர்களுக்கு உண்டாகும் என்று உங்களுக்குச் சொல்லுகிறேன்.20. ஏனெனில், இரண்டு பேராவது மூன்று பேராவது என் நாமத்தினாலே எங்கே

கூடியிருக்கிறார்களோ, அங்கே அவர்கள் நடுவிலே இருக்கிறேன் என்றார்.”

மற்றும்:

மத்தேயு 28:18-20, 18. அப்பொழுது இயேசு சமீபத்தில் வந்து, அவர்களை நோக்கி: வானத்திலும் பூமியிலும் சகல அதிகாரமும் எனக்குக் கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. 19. ஆகையால், நீங்கள் புறப்பட்டுப்போய் சகல ஜாதிகளையும் சீஷராக்கி, பிதா குமாரன் பரிசுத்த ஆவியின் நாமத்திலே அவர்களுக்கு ஞானஸ்நானங் கொடுத்து, 20. நான் உங்களுக்குக் கட்டளையிட்ட யாவையும் அவர்கள் கைக்கொள்ளும்படி அவர்களுக்கு உபதேசம் பண்ணுங்கள்; இதோ, உலகத்தின் முடிவுபரியந்தம் சகல நாட்களிலும் நான் உங்களுடனேகூட இருக்கிறேன் என்றார். ஆமென்.

யோவான் 14:13-14, 13. நீங்கள் என் நாமத்தினாலே எதைக் கேட்பீர்களோ, குமாரனில் பிதா மகிமைப் படும்படியாக, அதைச் செய்வேன். 14. என் நாமத்தினாலே நீங்கள் எதைக்கேட்டாலும் அதை நான் செய்வேன்.

ராஜ்ய குடிமக்கள் எப்போதுமே அரச அதிகாரத்தை கடைப்பிடிக்கலாம், ஏனெனில் ராஜா எப்போதும் அவர்களுடன் இருக்கிறார்.

8. ஒரு ராஜாவும் அவருடைய செல்வமும்.

ஜனநாயக ரீதியாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட தலைவர்கள் தனிப்பட்ட முறையில் செல்வந்தர்களாக இருக்கலாம்

அல்லது இல்லாமல் இருக்கலாம், ஆனால் நாடு அவர்களுக்கு சொந்தம் அல்ல.

மக்களிடமிருந்து திருடுவதன் மூலம் சர்வாதிகாரிகள் செல்வந்தர்களாக மாறுகிறார்கள்.

ராஜ்யம் பெரிய மற்றும் வளமான வளங்களால் அளவிடப்படுகிறது. ராஜ்யம் செழிப்பாக இருக்கும் போது ராஜாவும் அப்படித்தான் இருப்பார், ஏனென்றால் அவருக்கே ராஜ்யத்தில் உள்ள எல்லாம் சொந்தம்.

ராஜாக்கள் தங்கள் ராஜ்யத்தில் உள்ள அனைத்தையும் பிறப்பு உரிமையால் வைத்திருக்கிறார்கள்.

ஒரு ராஜ்யத்தில் செல்வம் ஏன் மிகவும் முக்கியமானது?

எனவே, ராஜா தனது குடிமக்களை கவனித்துக் கொள்ள முடியும். ஒரு நீதியுள்ள மற்றும் நற்பண்புள்ள ராஜா தனக்கு ஒரு பெரிய செல்வத்தை அல்ல, மாறாக தனது குடிமக்களின் நலனுக்காக செயல்படுவார். ஒரு ராஜ்யத்தில் தான் நாம் உண்மையாக பொதுவான செல்வாக்கை காண முடியும், அந்த செல்வம் எல்லாருக்கும் பொதுவானது.

பரலோகராஜ்யத்தை விட எந்த ராஜ்யமும் பெரிதாகவோ, செல்வம் நிறைந்ததோ இல்லை!

எந்தவொரு ராஜாவும் பரலோக ராஜாவை விட செல்வந்தர் அல்ல, ஏனென்றால் இயற்கை மற்றும் இயற்கைக்கு அப்பாற்பட்ட எல்லா இடங்களிலும் எல்லாவற்றையும் அவர் வைத்திருக்கிறார்.

அதன்பிறகு, எந்தவொரு அரசாங்கத்தின் குடிமக்களும் பரலோக ராஜ்யத்தின் குடிமக்களை விட அதிக வளமானவர்களாகவோ அல்லது அதிக நலன்களைக் கொண்டவர்களாகவோ இல்லை, ஏனெனில் அந்த ராஜ்யத்தின் எல்லையற்ற செல்வங்கள் அனைத்தும் அவற்றின் பொதுவான செல்வம்.

9. ராஜாவின் பெயர் அவருடைய அதிகாரம்.

ராஜா தனது செயலை தனது பெயரால் அல்லது அவர் சார்பாக செயல்படுத்த எவரையும் நியமிக்க முடியும். தங்களுக்கு வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தைக் காட்ட அவர்கள் முத்திரையையோ அல்லது ராஜாவிடமிருந்து வந்த கடிதத்தையோ எடுத்துச் செல்கிறார்கள். எனவே, ஒவ்வொருவரும் ராஜாவிடமிருந்து நேரடியாக நியமிக்கப்பட்ட நபரிடமிருந்து பெறப்பட்டதைப் ராஜாவிடமிருந்தே பெறப்பட்டது போல அவற்றைப் பெற வேண்டும்.

பாரசீக மன்னர் அர்த்தசேஷ்டாவுக்கு நெகேமியா பானபாத்திரக்காரனாய் இருந்தார். எருசலேம் அழிக்கப்பட்டுவிட்டதைக் கேட்டு, நெகேமியா அங்கு சென்று நகரத்தை மீண்டும் கட்டியெழுப்ப ஏங்கினார். நெகேமியாவின் விருப்பத்தை ராஜா அறிந்ததும், அவருக்கு செல்ல அனுமதி வழங்கினார். அவர் நெகேமியாவுக்கு தேவையான அனைத்து பொருட்களையும் கொடுக்கும்படி ராஜாவின் வண்ப்பகுதிக்கு அறிவுறுத்திய கடிதங்களையும், பல்வேறு மாகாணங்களின் ஆளுநர்களுக்கு பாதுகாப்பான பாதையை வழங்குமாறு எழுதி அனுப்பினார். நெகேமியா ராஜாவின் பெயரை

சுமந்தார் ஆகவே, அவருடைய அதிகாரத்தையும் சுமந்தார் (நெகேமியா அதிகாரங்கள் 1-2).

பரலோக ராஜ்யத்தின் குடிமக்களுக்கும் அதே பாக்கியம் உண்டு.

இயேசு ராஜா தனது எல்லா மக்களுக்கும் ராஜாவின் கடிதங்களை வெளியிட்டுள்ளார், அவருடைய அதிகாரத்தை அவர்களுக்கு வழங்கினார்.

ராஜ்ய குடிமக்கள் இயேசுவின் பெயரால் ஜெபிக்க வேண்டும் என்று புதிய ஏற்பாடு கூறுகிறது. அவருடைய பெயரில் அவர்கள் கேட்ட எதையும் செய்வதாக அவர் உறுதியளித்தார். இதைப் பற்றி மத அல்லது மர்மமான எதுவும் இல்லை. இது வெறுமனே செயல்படும் ஒரு ராஜ்யக் கொள்கையாகும்.

ராஜாவின் பெயர் ராஜாவைப் போலவே அதே அதிகாரத்தையும் கொண்டுள்ளது, மேலும் அவருடைய பெயரைக் கொண்ட அனைவருமே அவருடைய அதிகாரத்தில் செயல்பட முடியும்.

10. ராஜ்யத்தின் குடிமகன் ராஜாவின் மகிமையை வெளிப்படுத்துகிறான்.

ஒவ்வொரு ராஜாவும் தனது குடிமக்கள் மகிழ்ச்சியாகவும், வளமாகவும், திருப்தியாகவும் இருக்க விரும்புகிறார்கள், ஏனெனில் அவர்களின் அந்தஸ்தும் வாழ்க்கைத் தரமும் அவரைப் பிரதிபலிக்கிறது. அவர்களின் செழிப்பு மற்றும் நல்வாழ்வு எவ்வளவு அதிகமாக இருக்கிறதோ,

அவ்வளவு சிறப்பாக அவர்களுக்கு வழங்கும் ராஜாவுக்கு பெருமை மற்றும் மரியாதை.

தேவனுடைய ராஜ்யத்தின் குடிமக்கள் அவர்கள் வாழும் வாழ்க்கையில் செயல்படும் விதத்தில், உடை, நடை, மற்றும் பேசும் விதத்தில் தங்கள் ராஜா எப்படிப்பட்டவர்கள் என்பதைக் காட்ட வேண்டும். ராஜ்ய குடிமக்கள் தங்கள் ராஜாவின் இயல்பையும் தன்மையையும் பிரதிபலிக்க வேண்டும், அவர் நீதியுள்ளவர், நீதியானவர், இரக்கமுள்ளவர், இரக்கமுள்ளவர், மகிமை நிறைந்தவர்.

பரலோக ராஜா தனது குடிமக்களை கவனித்துக்கொள்கிறார்.

பரலோக ராஜ்யத்தின் செல்வத்தை ஏற்றுக்கொள்வது என்பது எல்லாவற்றையும் ராஜா சொந்தமானது என்பதைப் புரிந்துகொள்வது, எங்களுக்கு எதுவும் சொந்தமில்லை.

கடவுள் எப்போது வேண்டுமானாலும் எதை வேண்டுமானாலும் கொடுக்க முடியும்.

மத்தேயு 6:25-33 ல் இயேசுவின் வார்த்தைகளை நினைவில் வையுங்கள் அவருடைய ராஜ்யத்தைத் தேடுங்கள், எல்லாமே உங்களுக்கு கூட கொடுக்கப்படும்!

முடிவுரை:

ஒரு ராஜ்யம் என்பது ஒரு ராஜாவின் பிரதேசத்தின் இறையாண்மை மற்றும் ஆளும் செல்வாக்கு, அங்கு அவரின் சித்தம், நோக்கம் மற்றும் அவரின் எதிர்பார்ப்பு நிறைவு செய்யப்படும்.

இயேசு பூமிக்கு வந்து ராஜ்யத்தை மீண்டும் ஸ்தாபித்தார். ஒரு ராஜாவால் மட்டுமே ஒரு ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிக்க முடியும், இந்த செயல் மட்டுமே இயேசு கிறிஸ்து ராஜா என்பதை வெளிப்படுத்துகிறது.

தம்முடைய ராஜ்யம் இந்த உலகத்தைச் சேர்ந்ததல்ல என்று இயேசு சொன்னார்!

நம் ஒவ்வொருவருக்கும் உள்ளே ஒரு மறைக்கப்பட்ட ராஜ்ய விழிப்புணர்வு உள்ளது.

நம்முடைய விஷயங்களின் மீதும் சூழ்நிலைகளின் மீதும் நாம் ஒரு அதிகாரத்தை எதிர்பார்க்கிறோம், அதை தான் பரலோக ராஜ்யமும் உறுதியளிக்கிறது.

ஒரு ராஜா தனது ராஜ்யத்தின் மைய அங்கமாகும்.

ஒரு ராஜா தான் தனது ராஜ்யத்தின் உச்சக்கட்டம் மற்றும் அதிகாரத்தின் மூலக்கூறு.

ஒரு ராஜாவின் இறையாண்மை அவரது அரச அதிகாரத்தில் இயல்பாகவே உள்ளது.